

Grafit a vakvezető kutya blogja 71.rész

#grafitblog

Kedves Olvasóim!

Ma egy különleges résszel jelentkezem nálatok. Ennek azaz apropója, hogy nagyon nagy lázban égünk már Bodzával, hisz hamarosan jön a vakvezetőkutya világnapja április végén, no meg május végén a gyereknapi, s mi már el is döntöttük, hogy milyen ajándékot szeretnénk a gazditól. Egy vadonatúj medencét, amiben hűsölhetünk a nyári rekkenő hőségben.

Miközben erre gondoltunk Bodzával, nekem eszembe jutott, hogy május első vasárnapján az édesanyákat is köszöntitek. Nagyon sok esemény lesz a közeljövőben, amikor családtagok, barátok megajándékozzák egymást. Engedjétek meg nekem, hogy ajánljak én is nektek egy olyan ajándékötletet, aminek egyaránt örül a gyerek, az édesanya, a nagymama is, s minden barát, ismerős.

Ezt bárkinek adhatjátok bármilyen alkalomra mert képzeljétek 3 éves kortól 99 éves korig mindenki élvezettel veheti kezébe ezt a könyvet, amely a „Napos Mesék” címet viseli. Kérdés már csak az, hogy vajon szívesen tesztel-e képzeletbeli utazást egy olyan világba, ahol mindenki egyenrangú, s egymást segítik a nehézségek leküzdésében, vagy ahol az empátia, a mosoly a legfőbb kincs?

Ellátogatnátok a képzelet szárnyán egy olyan birodalomba, ahol az ott lakók tanítanak bennünket arra, hogy jobba válhassunk? Mindannyian, mondhatjátok most. Mindenki örömmel olvas olyan történeteket, amikből sokat lehet tanulni, ahol mindig győz az igazság, amik által mindig többek lehetünk legyen szó gyerekekről, avagy felnőttekről.

Az én gazdám a mai napig nagyon boldogan olvas gyerekkönyveket is, pedig már megette a kenyere javát ahogy szokták mondani. A Népmesék pedig a legcsodálatosabbak igaz? Képzeljétek el, hogy ez egy olyan könyv, amelyben olyan írások találhatók, amelyek a népmesékre alapoznak. A látszólag kicsiből, gyengéből lesz a végére a legnagyobb hős. Miért?

Azért kedves olvasóim mert az erő nem a külsőségekben nyilvánul meg, hanem belülről jön. Ismeritek a mondást, hogy „Kicsi a bors, de erős”? Ezekben a történetekben olyan szereplők vannak, akik ha kívülről nézzük gyengének, kiszolgáltatottnak látszanak, pedig nagyon sok erő van bennük, ami nem más mint az akarat. Akarattal nagyon sokat el lehet érni.

Minden hősnek megvan a maga nehézsége, amely mozgásában, hallásában, látásában, illetőleg egyéb sérülésében nyilvánul meg. A történetek végére pedig kiderül, hogy amit leküzdhetetlen akadálynak gondolt bárki, annak bizony pozitív hozadéka van.

Mai híres írók művei is színesítik a kiadvány lapjait, a teljesség igénye nélkül pl.: Lackfi János, Mézes Judit, Szigeti Jenő, de akikről szólnak ezek a történetek, maguk is tollat, illetve billentyűzetet ragadtak, s csodálatosabbnál-csudálatosabb alkotásaikon keresztül mutatják be mindennapjaikat.

Dr. Mihalec Gábor családterapeuta ajánlásával jelent meg a könyv a Napos Oldal Alapítvány gondozásában. Ugye már is felcsigáztalak titeket? A legfőbb inspiráló okot a vásárlásra pedig még csak most mondom el:

Képzeljétek, hogy van benne olyan mese is, amelyben egy ugyanolyan cuki, okos vakvezetőkutya van mint én. Izgatottan próbáljátok kutatni, hogy hol lehet beszerezni ezt a könyvet? Erre is adok ötletet nektek. Egyrészt a Napos Oldal Alapítványnál egyeztetett időpontban, illetve rendelés útján is lehetséges.

Ha pedig kilátogattok a város valamely hamarosan megtartandó ünnepségére, akkor ott találkozhattok kollégáimmal, akiknél szintén tudtok vásárolni. A Majálison, hídi vásáron, gyereknapon biztosan kinn lesznek. No és tudjátok, hogy mennyibe kerül ez a kiadvány?

Kétezer forintba, két kiló táp árába, amit én pikk-pakk megeszem, nektek meg egy örök életre szóló ajándékot jelent. <https://naposoldal.org/napos-mesek/> Ennyi lett volna ez a mai rész. Mindenkinek élménydús olvasást kívánok, s ne feledjétek el az alapítvány facebook oldalára megírni, hogy melyik tetszett a legjobban.

Jövő szerdán ugyanitt találkozhattok velem a [Napos Oldal Alapítvány Facebook](#) illetve [weboldalán](#).  
Üdvözlettel: Majaligeti Grafit



[www.naposoldal.org](http://www.naposoldal.org)

